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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BUENOS AIRES-PE- EXERCÍCIO 2022 -
LEGISLATURA 2021-2024- Realizada em 24 de fevereiro de 
2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 20:30hs., do dia 24(vinte e quatro) do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e vinte e dois(2022), no Clube Municipal de Buenos Aires-PE, nesta 
cidade, foi realizada a 1ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, Exercício 2022 - Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador 
LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os 
seguintes Vereadores: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson 
Tiago Souza da Silva, Fernando Ermiliano de Farias, Maria Josiane de Souza 
Bezerra, Maria Ladjane de Lima da Silva e Romildo Almeida Virgínio de 
Souza. Ausente o Vereador Flávio José Barbosa de Melo e Gyan Karlos 
Cavalcante da Cunha. Em seguida o Senhor Convida o Prefeito do Município, 
JOSÉ FÁBIO DE OLIVEIRA, o Deputado Federal ANDRE DE PAULA, O 
Deputado Estadual HENRIQUE FILHO, para comporem a MESA DIRETORA. 
~Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta a 
Sessão Solene de Entrega do Título de Cidadania aos Senhores: Sra. Alcilene 
Vieira de Azevedo Bezerra;- Pr. Alexandre José Dias ( Pastor); Dr. Altair 
Marcolino da Silva (Advogado e Assessor Jurídico da Câmara Municipal de 
Buenos Aires); Sr. Antonio Barbosa da Silva (Controlador Interno da 
Prefeitura Municipal de Buenos Aires); Sr. Emerson Correia da Hora; 06) Dr. 
Francisco José Madeiro Monteiro; Sr. Gentil Gomes Pereira Junior; Sr. Gildo 
Mariano da Silva; Sr. Leandro Pereira Bione da Silva; Pr. Luiz Carlos Candido 
da Silva; Sr. Marcelo José Dias de Oliveira; Pra. Raimunda Jovelino de 
Oliveira; Sr. Rodolfo da Cunha Filho; Pr. Sérgio Antonio de Andrade (Pastor); 
Prof' Zélia Maria de Andrade: Dr. Thiago Henrique Costa de Almeida. 
Convidando o Locutor OZIEL SENNA para atuar como cerimonialista do evento. 
Na tribuna o Locutor OZIEL SENNA passa a dirigir o cerimonial de entrega do titulo 
de cidadania, sendo oportunizado a palavra aos homenageados após a entrega do 
Diploma de Cidadania. E Por fim, o Senhor Presidente reassume a direção dos 
trabalhos facultando a palavra ao Deputado Estadual HENRIQUE FILHO, o 
Deputado Federal ANDRE DE PAULA e ao Prefeito do Município, JOSÉ FÁBIO 
DE OLIVEI . dando em seguida por encerrado os trabalhos. Eu, Altair 
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Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei 
presente Ata, que vai assinada por mim, e por quem direito:.:.::. ----==---H"i::~-
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